

年前治好病 健康过新年

新年感恩,妇科名医节推妇科检查特惠,名医亲诊看病省钱省心

过大年,置办年货必不可少,聪明女人办年货可谓“技高一筹”:趁商场打折,以超低的价格买品牌产品;趁超市促销,花一样钱办两样事。过新年,合家团圆、健健康康才能欢乐开怀,被疾病困扰的患者都希望及早摆脱病魔健康过新年。聪明女人看病也会把握良机:趁着医院活动享受优惠,治愈妇科顽疾,健健康康过新年。

随着兔年春节的临近,平日忙碌于工作和家务而无暇顾及健康的女性朋友,纷纷走进医院或检查身体,或治疗顽疾,日前,协和妇科诊疗中心就诊患者明显增多。

忙一年不得劲,趁机治治妇科病

一年来饱受妇科炎症折磨的西工区张女士,日前在协和医院只花了35元,就做了全面的妇科炎症检查。检查发现,原来是细菌性阴道炎反复发作给她带来了无尽的痛苦。之后经对症治疗,张女士终于无病一身轻,可以清清爽爽地迎接新年了。张女士的话代表了女性患者的心声:“平日里忙完工作忙家庭,照顾老人和小孩,身体不舒服了也顾不上去医院。要过年了,再也不能拖着病进入新的一年。治好病健健康康过新年,自己舒服家人也不用再跟着操心了。”

老公回家过年,趁机巧治妇科病

最近,家住西工区的王女士愁容满面。闺蜜调侃她:当军官的老公休年假回来了,再也不

用独守空房了!王女士尴尬地笑笑,向闺蜜大吐苦水。原来,老公回来后,他们的确尝到了小别新婚的甜蜜。可是,最近两次夫妻生活,王女士阴道出血还疼痛,搞得老公也性趣全无。闺蜜告诉王女士,妇科病影响夫妻生活,得赶快治,治疗妇科疾病得去权威的洛阳协和妇科诊疗中心,正好他们搞优惠活动呢,于是建议她快去治。

经过协和妇科名医黄蕴华主任的仔细检查,并通过先进仪器检测,王女士被确诊为宫颈黏膜增生复发。协和LEEP宫颈修复术还王女士健康的宫颈。现在,他们的夫妻生活重又恢复正常了。

新年要有好气色,趁机调内分泌

工作压力大加上情绪低落,最近几个月,郭女士突然出现月经紊乱、肤色黯淡、气色差的症状,整个人看起来苍老了许多。快要过年了,想到春节聚会上会见到很多亲朋好友,郭女士急切地想恢复光鲜的容颜。她来到协和医院选择了内分泌套餐,检查发现她患有内分泌失调。看来,郭女

士突然皮肤黯淡、衰老,都是内分泌失调引起的。协和中医硕士刘敬平结合她的病情,精心为她进行中西医结合调理治疗,几个疗程下来,郭女士现在恢复了光鲜的容颜。

妇科名医节,女人看病省钱更省心

临床经验丰富的协和妇产科学科带头人孟惠吉教授指出,妇科疾病专业对症治疗很重要,江湖游医、小诊所的不规范治疗以及盲目用药,极易导致妇科疾病恶化,使治疗由简单变复杂。其实,得了妇科疾病,只要及时到正规医院的专业妇科进行诊疗,通过一些现代化高科技疗法,患者很快就能得以康复。

协和专业妇科汇集权威名医、高新技术、高端设备,拥有孟惠吉、刘敬平、赵颂今、房湘皖、郭禾欣、卢新梅、黄蕴华、谢芝芳等一批曾在三甲医院工作几十年,医疗功底扎实的妇产科名医,可充分满足女性看名医的需求。新年感恩,由北京大学第一医院、洛阳市医学会、洛阳协和医院联合推出的“洛阳首届妇科名医节”正在火热进行



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办
电话:63211111

中,35元、49元、99元、119元规范妇检套餐,顶级微创手术专家亲自主刀,让女性在家门口轻松看名医,治病省钱更省心。(凌悦)

今日关注
看妇科 协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
网上医生:www.lyxhy.com

妙龄少女宫腔重度粘连如桶状,忍受腹痛折磨、停经半年,辗转多家医院无人敢做手术。有些医生甚至建议她到北京找名医才有治愈的希望。无奈的她慕名求医到洛阳协和医院——

名医妙手展医术 妙龄少女获“新生”

一台罕见重度宫腔粘连手术在协和妇科微创中心成功实施



主任医师、洛阳微创手术权威
洛阳协和医院微创妇科诊疗中心
首席手术专家

赵颂今

洛阳市医学会微创外科学会主任委员,市妇幼保健中心原妇产科主任;毕业于郑州大学医学院,从事妇产科临床工作近30年,理论扎实,经验丰富,善于妇产科各类疑难杂症的手术治疗,是我市最早开展腹腔镜手术的权威者;熟练开展妇科各类开腹手术、妇科恶性肿瘤根治术及化疗,对腹腔镜下子宫肌瘤、卵巢囊肿摘除,宫腔粘连电切分离,腹腔镜助孕术,子宫脱垂及非脱垂阴式子宫切除术等微创手术的操作手法独到,娴熟精湛。发表学术论文数十篇,医学著作两部,曾获洛阳市科学技术进步奖两项,医德高尚,在我市及周边地区群众中口碑甚佳。



赵颂今主任正在为小艺实施宫腔粘连分离术。

多次不当刮宫术后,她的宫腔重度粘连

某商场导购小艺(化名),毕业后就和男朋友来洛阳打工。由于年少无知,4年来,她共做过4次“山寨”终止妊娠术、2次不当刮宫术。严重的不当手术操作,给年仅22岁的她带来了一系列后遗症:阴道炎、盆腔炎反复发作。半年前,她突然腹痛难忍,后来连续2个月不来例假,还经常出现腹痛。于是她急忙到医院检查,诊断为:宫腔重度粘连,需手术治疗。

医生告诉小艺,她的宫腔几乎100%粘连,术中可能出现穿孔、粘连分离不彻底等情况。手术的难度及难以预料的危险,让不少医生连连摇头。有医生建议小艺到北京找名医进行手术,应该有较大的把握。可路途遥远,而且北京名医“一号难求”,小艺望而却步。

绝望之际,朋友推荐她到设备先进、专家医术高超的洛阳协和医院看看。

协和名医赵颂今仁医妙术,帮她解除宫腔粘连危机

协和名医孟惠吉教授、首席微创手术专家赵颂今主任、韦先颖主任联合对小艺进行会诊。通过宫腔镜仔细探查发现:小艺整个宫腔呈桶状,粘连组织紧致密实,少有可见的缝隙,器械难以进入,实施分离术

不是一般的难。为了重新赋予妙龄少女做妈妈的权利,协和名医决定大胆尝试,由微创手术经验丰富的赵颂今为小艺实施宫腔粘连分离术。经过充分的准备,赵颂今用她30多年来总结的独特手术技法,将小艺粘连的宫腔成功分离。据赵颂今介绍,术中可见小艺的子宫呈窄筒状,顶端为结缔组织粘连,未见双子宫,两侧输卵管口闭塞。经过分离术,小艺的子宫已恢复正常形状,两侧输卵管口也清晰可见。成功手术得第一个月,小艺的例假就如期而至。如今,她不再腹痛,例假正常,排卵正常,这预示着重新拥有了做妈妈的权利。小艺一家对赵主任感激涕零,并送来感谢信深表谢意。

一台只有北京专家才能做的重度宫腔粘连手术成功实施,说明协和微创手术再上新台阶。协和妇科安全、高超的微创手术,让女性的明天更幸福。(和悦)

春节长假、双休、月休假、年假……让原本亲密无间的爱人有了充分的私人空间,两人世界里的爱情冲动往往容易忽视了防护措施,甜蜜之后,意外怀孕成为爱的磨难。

小别新婚,意外悄悄来袭

在郊县工作的小张和爱人是不折不扣的“周末夫妻”。冲动之余,小张的老婆已遭受两次意外怀孕的困扰。因为年轻,夫妻俩还没做好要孩子的准备,每次终止意外,俩人的心都忐忑不安,总担心会留下后遗症。

小文(化名)和男友是大学同学,毕业后,俩人分别在不同的城市打拼。每逢节假日,他们才能有难得的相聚时光。没想到,一次疏忽,甜蜜遭“劫”,意外悄然来临。

休假,让长时间两地分居的男女有了可以团聚的机会。在“小别新婚”的甜蜜中,也许一个不小心就会“中标”。如何处理无意间埋下的“种子”,着实令人头疼烦恼。

意外怀孕后,男人要给女性爱的呵护

导致意外怀孕,一小部分朋友是因为避孕失败,更多的则是理智欠缺,无法按捺一时的激情、冲动,在没有采取任何避孕措施的情况下进行夫妻生活。

传统的道德观使终止意外怀孕成为一种隐讳。为了面子,为了声誉,很多女性偷偷选择技术设备不健全的小诊所,为健康埋下了难以预计的隐患。意外怀孕后,选择最安全的方式让意外止步,给女性最贴心的呵护,是男人的责任更是男人柔情的体现。

金标准 Mini 让爱放心

作为市妇联指定的女性健康服务基地,保宫、安全、无痛的国际Mini技术指定推广单位,协和Mini会所始终以安全服务女性为宗旨。Mini技术实现完美升级,严格遵循《终止妊娠行业金标准》,由万例手术无事故专家亲自操作,术后保宫维养三部曲充分保护受术者再孕能力和生理功能,使女性享受身心的双重关爱,将计生服务提升至全新国际高度。协和Mini会所私密空间,专属服务,新年全新推出五型Mini套餐,包干价680元起,女性可根据个体差异科学选择,为身心“减负”。(悦悦)

意外怀孕假期多 终止「意外」要安全

